

涉案金额8000万 定远警方破获特大伪劣农资案

星报讯(吴锐 谢月 记者 徐越菁) 记者从定远警方获悉,近日,当地警方侦破一起特大制售伪劣化肥案,抓获犯罪嫌疑人张某龙、张某某等23人,经核查该案涉案金额高达8000万元。

4月5日,定远县公安局治安大队接到市场监督管理局移交的一条线索称,在对定远县某乡镇一农资经营部销售的某品牌化肥进行抽查时,发现该品牌化肥系伪劣产品。根据此线索,定远县公安局联合市场监管部门立即扩大调查范围,初步核查发现定远县22个乡镇竟有30余家农资店代理销售该系列伪劣化肥。

经调查,这30余家农资店销售的伪劣化肥都是从一个叫张某某的老板手中购得。得知情况后,民警立即对张某某身份进行研判,发现张某某经常出入定远县多家农资商店,并往返于全椒县某厂房和南京浦口区的某厂房。专案组兵分四路,两组民警在两处厂房外围蹲守,另外两组民警在厂房周边进行摸排。在厂房蹲守的民警发现,一辆黑色轿车经常出入这两个厂区,办案民警分析这两处制售伪劣化肥窝点,可能还有除张某某之外的“幕后老板”。民警立即对该车辆进行研判,发现该车主张某某,曾在南京开办过制售化肥的工厂,和张某某联系紧密。在全椒和南京浦口区周边的两个调查组,也初步查明了犯罪嫌疑人张某某、张某某生产、销

售伪劣农资的犯罪事实。

4月8日上午,在经过三天的蹲守后,抓捕组决定收网。在滁州市公安局治安支队等警种支持下,抓捕组一举捣毁了位于南京市浦口区及滁州全椒县的两处生产假化肥窝点,将正在生产伪劣农资的21名涉案人员和主要犯罪嫌疑人张某某、张某某现场抓获,现场扣押现金25万余元、查扣伪劣复合肥成品10吨、生产原料1642吨、车辆3台,查封生产线2条。

经审讯,犯罪嫌疑人张某某、张某某对于其2017年10月份以来,以非法获利为目的,明知在没有生产复合肥资质的情况下,先后租用滁州市全椒县某生物有机肥厂房,购买南京市浦口区永宁镇厂房、设备,生产、销售不符合国家标准的复合肥、BB肥5万余吨,涉案金额8000余万元,非法获利1000余万元的犯罪事实供认不讳。办案民警后经核实销售张某某、张某某生产的假化肥农资店50余家,追回伪劣复合肥198吨、BB肥10吨。至此,这个特大生产、销售伪劣农资的窝点一举被公安机关捣毁。

6月3日,犯罪嫌疑人张某某、张某某被定远县人民检察院依法批准逮捕。目前,案件正在进一步侦办中。

男子“五进宫”

冒充外卖小哥跨省作案惯犯被抓

星报讯(孙春旺 记者 徐越菁) 曾因盗窃作案而“五进宫”,竟屡教不改“重操旧业”,不料伸手就被抓。近日,一男子冒充外卖小哥跨省作案,被宿松警方抓获。6月2日凌晨,宿松县孚玉城区先后发生3起入室盗窃路边商店案件,其中一起案件价值2万余元的香烟被盗。接警后,宿松县公安局刑侦大队民警通过勘查现场,认定该3起案件都是犯罪分子采取撬门手段入室作案。

随后,民警调取该3起案件附近及周边监控录像,发现一外卖小哥先后出现在该3起案件现场。民警由此认定,该外卖小哥有重大作案嫌疑。为查明该外卖小哥身份,民警围绕其活动轨迹进行追踪,通过扩大追踪范围,发现其是于6月1日下午,骑电动助力车沿105国道,从湖北黄梅县进入宿松。民警迎难而上,继续追踪,最终查明该嫌疑人从江西德安县出发,途经江西九江、湖北黄梅进入宿松县,并查明其人名叫王某某,有赌博嗜好,曾因盗窃先后五次受到公安机关打击处理。

6月5日下午,民警赶赴德安县,将犯罪嫌疑人王某某抓获归案。据其交待,为方便作案,其扮成外卖小哥,于6月1日下午从德安县骑车来到宿松县孚玉城区,选择次日凌晨街上无人之机,采取撬门手段,对3家路边商店实施入室盗窃,共盗得价值2万余元的香烟及数千元现金。

6月6日,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件仍在侦办之中。

安庆经开区： 精准施策，力促经济高质量发展

6月5日,省委宣传部“走进安徽国家级开发区”系列新闻发布暨集中采访活动来到了安庆经济技术开发区。自2010年批准升格为国家级开发区以来,经过多年发展,园区现已拥有“国家级汽车零部件高新技术特色产业基地”、“中部地区加工贸易产业梯度转移重点承接地”、“国家级新型城镇化‘两区共建’项目示范区、安徽省首家‘台商投资示范区’等重要名片。

□ 记者 唐朝/文 周诚/图

壮大首位产业 形成项目跟进发展格局

“目前,园区内拥有全球最大的活塞环生产企业ATG公司、亚洲最大的缸套生产企业ATGL公司、国内最大的叉车转向桥驱动桥生产企业合力叉车、高强度钢质模锻活塞产能亚洲第一世界第二的安簧集团、国内最大的船用中速柴油机制造企业安庆中船公司、百年老字号安科余良卿、胡玉美等骨干企业。”安庆经开区党工委副书记、管委会常务副主任汪建宁介绍道。

6月5日,记者来到了位于安庆经开区内的安徽环新集团有限公司,这里每年会为国内1000万辆汽车提供配套零件。据了解,该公司主要业务为研发、生产、销售发动机关键零部件、新能源汽车零部件,其全资子公司安庆帝伯格活活环有限公司生产的活环产品国内主机市场占有率第一,也是全球最大的活环生产基地。

“我们公司2019年实现销售额116亿元,今年1到5月实现的销售额已经达到45亿元,全年销售计划同比增长7%。”该公司党委副书记蔡向东向记者说道。

近年来,安庆经开区持续壮大汽车及零部件、高端装备制造两大首位产业,已形成以江淮汽车、环新集团等企业为龙头,一批上下游项目跟进发展的格局,鸿庆精机、安庆中船等一批工业企业代表了安庆市乃至安徽省高端装备制造的先进水平。

经济向好局面显现

1至4月规上工业产值139亿元

相关数据显示,当前,安庆经开区经济企稳向好的局面逐步显现。今年1至4月,园区实现规上工业产值139亿元;进出口总额1.18亿美元,同比增长8.2%;利用外资3014万美元,同比增长9.7%;固定资产投资同比增长5.0%,其中工业投资增长1.0%;招商引资到位



技术工人正在对产品进行加工

资金39.6亿元,同比增长45.5%。

“今年1至5月,园区新引进亿元以上项目25个,总投资103.04亿元,其中10亿元以上工业项目2个。目前重点在谈项目线索36个,总投资额302.29亿元,其中10亿元以上项目11个。”汪建宁向记者说道。

记者了解到,2019年以来,园区共引进亿元以上项目73个,总投资265.99亿元,其中已开工项目62个,开工率84.9%;已投产项目25个,投产率34.2%,预计年底入规15个。

在已签约开工项目中,尼高缸盖、绿保电子、龙泽机械、宜诚机电等项目均已投产;爱信变速箱壳体项目正在进行设备安装调试,拟于今年四季度投产;振宜汽车出口基地车间建设进展顺利,小焊件按期投产;万航制冷军民融合项目将于本月底试生产。

此外,为了援企稳岗,安庆经开区在就业、生活、返岗交通、职业培训、职业介绍、租房以及子女入学等七个方面予以补贴和支持。截至目前,园区新增就业1487人,兑付返乡农民工创业园21家,入园实体房租减免53.81万元,14家小微企业吸纳就业补贴10.5万元,28家企业稳岗补贴508.6万元。

申请律师执业实习 可“先上岗再考证”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省律协获悉,对于尚未取得法律职业资格证书的高校毕业生,凡符合有关条件的,可先上岗实习,再考取法律职业资格证书。

这是省律协印发的《关于落实申请律师执业实习“先上岗、再考证”阶段性措施的通知》(以下简称《通知》)中的规定。4月,人力资源和社会保障部、教育部、司法部、农业农村部、文化和旅游部、国家卫生健康委、国家知识产权局等7部门印发了《关于应对新冠肺炎疫情影响实施部分职业资格“先上岗、再考证”阶段性措施的通知》,随后全国律协印发了《关于做好律师行业应对新冠肺炎疫情影响实施“先上岗、再考证”相关工作的通知》,为进一步强化稳就业举措,促进高校毕业生就业,省律协对实施申请律师执业实习“先上岗、再考证”的阶段性措施作出规范。

根据《通知》规定,“先实习、再考证”政策措施适用于申请实习登记的2020届高校毕业生,以及2018、2019届尚未落实工作单位的高校毕业生。实施期限原则上为一年,自《关于应对新冠肺炎疫情影响实施部分职业资格“先上岗、再考证”阶段性措施的通知》印发之日起计算。

尚未取得法律职业资格证书的高校毕业生申请实习的,除无需提供法律职业资格证书外,仍应符合《中华人民共和国律师法》《律师执业管理办法》《申请律师执业人员实习管理规则》及省律协规定的其他条件,并应符合《国家统一法律职业资格考试实施办法》规定的考试报名条件。

实习期间取得法律职业资格证书的,应当及时通过律师事务所向所属律师协会备案法律职业资格证书复印件,转入正常实习;如未取得法律职业资格证书,应当在面试考核后的一个月内,主动将实习证交律师事务所保管,律师事务所不得再指派其以实习律师的身份办理法律事务。实习期满经律师协会考核合格并取得法律职业资格证书的,或者自收到考核合格通知之日起一年内取得法律职业资格证书的,可以按规定申请律师执业;超过一年但未满三年申请律师执业的,由所属律师协会重新考核;超过三年申请律师执业的,原实习考核合格意见失效,申请律师执业实习人员应当重新实习。